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ACTIVIDAD No. 4
ORDEN DE INFORMACION: CUADRO DE DOBLE ENTRADA

Se emplea para ordenar informaciéon que
lleva a establecer una correspondencia entre
un determinado nimero de sujetos y una o
mas caracteristicas que puedan tener ellos.

PROBLEMAS PROPUESTOS:

Para desarrollar los ejercicios propuestos utilice en los casilleros: / (slash) cuando la
informacion es correcta y X (equis) si los datos proporcionados no corresponden.

1.- Tres amigas: Carmen, Fatima y Martha, comentan sobre el color de sus relojes que llevan
puestos. Cada una de ellas tiene un reloj de color diferente:

I. Carmen dice: “Mi reloj no es rojo ni azul como los de ustedes”.
Il. Martha dice: “Me gustaria tener un reloj verde como el tuyo”

lll. Fatima dice: “Me gusta mi reloj de color rojo” o _ \
éDe qué color es el reloj de Martha? b A
RELOJ ROJO RELOJ AZUL RELOJ VERDE
CARMEN
FATIMA
MARTHA

EL RELOJ DE MARTHA ES DE COLOR:

2.- Cuatro amigas Ana, Sonia, Janeth y Mary tienen diferentes ocupaciones, de los cuales

Se conoce que

I. Anay la enfermera estan molestas con Mary.

Il. Sonia es muy amiga de la peinadora.

Ill. Ana desde muy joven se dedica al canto.
IV. La policia es muy amiga de Janeth y la peinadora.
¢Qué ocupacion tiene Mary y quién es la Policia?

ENFERMERA PEINADORA CANTANTE POLICIA
ANA
SONIA
JANETH
MARY
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MARY ES: LA POLICIA ES:

3.- Tres parejas de esposos asisten al matrimonio de una amiga. Ellos son Jorge, Alberto y
Oswaldo; y ellas son Rosa, Maribel y Lourdes (no son esposos respectivamente). Una
de ellas fue con vestido negro, otra con azul y la otra de rojo. Se sabe que:

I. La esposa de Jorge fue de negro. [
Il. Oswaldo no es el esposo de Maribel. a
lll. Rosa y la del vestido azul fueron al matrimonio de Lourdes. ’
IV. Alberto es primo de Lourdes.

VI. Jorge y el esposo de Lourdes siempre se reinen con el hermano de Alberto.

¢Quién es la esposa de Alberto y de qué color vestia Rosa?

JORGE | ALBERTO | OSWALDO | V. NEGRO | V. AZUL |V.ROJO
ROSA
MARIBEL
LOURDES
LA ESPOSA DE ALBERTO ES: EL VESTIDO DE ROSA:

4.- Tres amigos estudiaron en la Universidad, uno Fisica, otro Agronomia y otro Ingenieria,
cada uno de ellos tiene un hijo que cuando ingrese a la Universidad, ninguno escogera
la carrera de su padre si no que estudiara la carrera de uno de los amigos de su padre.

Se sabe que: ﬁ@
I. El ingeniero se llama Luis. - .: = = lr_.':,

Il. El Hijo de Juan quiere ser Agrénomo.

¢Qué profesion estudid Juan y a qué quiere dedicarse el hijo de Rogelio?

LUIS JUAN ROGELIO H. LUIS H.JUAN | H.ROGEL
Fisica
AGRONOMIA
INGENIERIA
PROFESION DE JUAN: PROFESION DEL HIJO/ROGELIO:
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